



EURÓPSKA ÚNIA
Európsky fond
regionálneho rozvoja



Integrovaný regionálny
operačný program
2014 - 2020



MINISTERSTVO
INVESTÍCIÍ, REGIONÁLNEHO ROZVOJA
A INFORMATIZÁCIE
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Dostavba ZŠ I. Bukovčana 3

Všeobecné informácie o projekte:

Názov projektu:	Dostavba ZŠ I. Bukovčana 3
Kód projektu:	302071BHZ4
Operačný program:	Integrovaný regionálny operačný program
Prioritná os:	7. REACT-EÚ
Investičná priorita:	7.1. – Podpora nápravy dôsledkov krízy v kontexte pandémie COVID-19 a príprava zelenej, digitálnej a odolnej obnovy hospodárstva
Špecifický cieľ:	7.4. - Zvýšenie kapacít základných škôl v Bratislavskom kraji
Fond:	Európsky fond regionálneho rozvoja
Poskytovateľ:	Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR ako riadiaci orgán pre Integrovaný regionálny operačný program

Stručný popis projektu:

Projekt je tvorený jednou hlavnou aktivitou zameranou na zvýšenie kapacity základnej školy.

Hlavná aktivita č. 1 Dostavba ZŠ I. Bukovčana 3

Realizáciou projektu sa rozšíri kapacita základnej školy, zabezpečí sa čo najefektívnejšie využitie priestorových kapacít a materiálno-technické vybavenie novovzniknutých priestorov školy. Zabezpečí sa aj zavedenie konceptu SMART školy, vrátane inkluzívneho vzdelávania, digitálnej školy a zelenej školy. Adaptujú sa opatrenia v zmysle integrácie žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami. Sprístupní sa vybavenie a priestory školy pre rôzne formálne a neformálne vzdelávacie aktivity širšej verejnosti, realizácia formálnych a neformálnych vzdelávacích aktivít.

V nadstavovanej časti sa budova školy rozšíri o päť tried. Súčasťou nadstavovaného podlažia sú aj kabinety pre učiteľov a výchovných poradcov. Súčasťou vybudovania nových tried je aj vybudovanie nových sociálnych zariadení. V pristavovanej časti objektu, ktorý ma celkovo štyri nadzemné podlažia vzniknú tri ďalšie triedy.

Realizáciou projektu sa zabezpečí vybudovanie 8 nových tried

Kapacita školy po realizácii: 850 žiakov

Cieľovou skupinou sú noví a existujúci žiaci navštevujúci Základnú školu I. Bukovčana 3 v mestskej časti Bratislava-Devínska Nová Ves. Cieľová skupina však môže byť rozšírená o skupinu obyvateľov podieľajúcich sa na programoch celoživotného vzdelávania v prípade využitia vybudovanej infraštruktúry.

V projekte sa sledujú merateľné ukazovatele:

P0069 Kapacita podporenej školskej infraštruktúry základných škôl (850)

P0327 Počet podporených základných škôl (1)

P0374 Počet renovovaných verejných budov (1)

P0614 Podlahová plocha renovovaných verejných budov (878,39)

P0617 Nové alebo renovované verejné alebo obchodné budovy na území mestského rozvoja / Nové alebo renovované verejné alebo komerčné budovy na území mestského rozvoja (878,39)

Cieľom projektu je rozšírenie kapacít Základnej školy I. Bukovčana 3 a čo najefektívnejšie využitie priestorových kapacít. Projekt bude realizovaný tak, aby výsledky prispievali k princípu udržateľného rozvoja a to k 1. Investovaniu do vzdelávania, zručností a celoživotného vzdelávania a k 2. Ochrane životného prostredia a podpora efektívneho využívania zdrojov.

Projekt prispieva k cieľom PO 7 REACT-EÚ a je v súlade so špecifickým cieľom 7.4, ktorým je na riešenie nedostatku kapacít základných škôl, na zamedzenie zavádzania dvojzmennej prevádzky v kontexte SMART školy. Projekt je v súlade s hlavnými zásadami výberu operácií pre SC 7.4.

Harmonogram projektu:

Celková dĺžka realizácie hlavnej aktivity projektu (v mesiacoch):	16
Začiatok realizácie hlavných aktivít projektu:	5/2022
Ukončenie realizácie hlavnej aktivity projektu:	8/2023

Financovanie projektu:

Forma financovania:	Nenávratný grant
Celková výška oprávnených výdavkov:	2 382 944,33 €
Výška nenávratného finančného príspevku:	2 263 797,11 €
finančná podpora zo zdrojov EÚ:	2 263 797,11 €
finančná podpora zo zdrojov SR:	0 €
Výška spolufinancovania z vlastných zdrojov prijímateľa:	119 147,22 €